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*MpocTble

U COCTaBHbI€E
YUANCJla.

Ypok MaTeMaTUKu1 B 6 Knacce
MBOY «TynatuHcKaa COLL»
TapaceHKo TaTbsiHa BMKTOpOBHa



YCTHbIN CHET

0,01+1,1+0,09= 1,2 8,1+2,99+1,01= 12,1
15-2,3 = 12,7 0,3-0,29 = 0,01
2,52,7*4 = 27 3,9*0,5*2 = 3,9

1:10 = 0,1 8,08:8 = 1,01



Boipa3uTte B npoueHTax

0,01 0,29 0,8 1

Bbipa3nte B BMAE AECATUYHbIX Apoben
2% 5% 10% 20%

507% 68% 100% 130%



*KaKkoe YMc10 Ha3bIBaloOT

nenutTenemM JaHHoro

., HaTypaJibHOro ymncna?
Kakoe 4n1c/10 aBdeTcs

nenutenem arooboro
HaTypaJ/ibHOro Yymucnaa?

1



Hanamte penmtenmn umcen /7, 9, 18

7‘ 1, 7/ npocToe
9/ 1, 3, 9

18‘ 1,2) 3) 6) 9’ 18
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——COCTaBHbI€




*MpocToe Yncno- 310

4YMuca0, KOTOpoe UMeeT
TO/IbKO ABa AeUTensa

Ynucno 1 He OTHOCUTCH HMU K
NPOCTbIM, HX K COCTAaBHbIM YMCJIaM



*CocTaBHOE YMC/I0- 3TO

4YMC10, KOTOpOE UMeeT
6o/s1ee ABYyX AeNuTeslen



*Hamaute penutenm

yucna 78
78 1, 2, 39
78 =2 * 39

\./

MHOXUTENN D 1



Pa3noXute Ha 1Ba MHOXMUTENS
ymucna:

38;77;
145;159(camMocToATEeNbHO)



*CKOIbKO

nenuTenen umeet

Kaxxpoe U3 Ymcen:
31,25,100



Ne94, cTp.17



/loMallHee 3ajaHue

[1.4, Ne115,116,117



